College Claparéde Exercices de Mathématiques
1 Théoréme de Thalés et Triangles semblables - Série géométrie n° 3

E
© - BCDE estun carré.

- ABEF est un losange.
Déterminez, sans rapporteur, I'angle x. F
Expliquez. ’

Ne pas écrire ici !
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- ABC estun triangle rectangle isocele en C.
- Ladroite d passant par 4 est parallele a (BC).
- La bissectrice de I'angle ABC coupe la droite d en E.
Quelle est la nature du triangle ABE ? Expliquez.

© - ABCD estun carré.
- CDE est un triangle équilatéral.
Déterminez sans rapporteur les angles x, y et z X
Expliquez.

Ne pas écrire ici ! D C

Ne pas écrire ici !

O - 4BCD estun parallélogramme. F 5

ADE est un triangle isocéle de sommet A. 110°
Les droites (BC) et (AE) se coupent en un point F.
- C, D et E sontalignés.

Déterminez, sans rapporteur, I'angle x.

Quelle est la nature du triangle ABF ? A X
Expliquez.

Ne pas écrire ici ! E




© - 4ABCD estun carré. £ E
- ACE est un triangle équilatéral. y zZ
Déterminez sans rapporteur les angles x, yet z 4 = 5 1o
La figure admet-elle un axe de symétrie ?

Expliquez.
Ne pas écrire ici !
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® - 4BCD estun parall¢logramme
- (AE) est bissectrice de l'angle BAD . 10°
- (BE) est bissectrice de l'angle ABC.
Déterminez sans rapporteur les angles x et y
Que dire du triangle ABE ?

Ce résultat est-il vrai pour d'autres valeurs de I'angle en D ?
Expliquez.

Ne pas écrire ici !

Ne pas écrire ici !

@ - ABC estun triangle isocéle de sommet C. y
- BCD est un triangle isoce¢le de sommet B.
Calculez y lorsque x=70° y
Comment choisir x pour que la droite (CB) soit
la bissectrice de 'angle ACD  Expliquez.
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® - 4BC est un triangle rectangle et isocéle en A.
- BCD est un triangle équilatéral. D
- Laparallele a (4D) passant par C
coupe la droite (BD) en E B

Quelle est la nature du triangle CDE ?

Quelle est la nature du triangle BCE ?

Expliquez.
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Ne pas écrire ici !




